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V nadaljevanju boste našli opise predstavitev, ki jih na svojih razstavnih prostorih pripravljajo posamezni razstavljavci, ter 
urnike izobraževalnega programa, programa na odru in v kavarni. Lepo vas vabimo, da program pregledate, in če želite, se 
lahko glede na interes, želje in čas obiska posamezne skupine dogovorimo o posebnostih vodenega ogleda. 
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1. PREDSTAVITVE NA RAZSTAVNIH PROSTORI 

Na razstavnih prostorih se bo odvijalo veliko zanimivih aktivnosti, ki jih razstavljavci pripravljajo oba dneva, v petek in 
soboto. V nadaljevanju boste našli kratke opise predstavitev posameznih razstavljavcev. Razstavljavce smo za boljši 
pregled združili v naslednje vsebinske sklope: 
 

- SREDNJE ŠOLE IN ŠOLSKI CENTRI, 
- VIŠJE STROKOVNE ŠOLE, 
- VISOKE ŠOLE, FAKULTETE, UNIVERZE IN ŠTUDENTSKI DOMOVI, 
- DODATNO IZOBRAŽEVANJE, 
- ŠTIPENDIRANJE IN ZAPOSLOVANJE, 
- DRŽAVNE INSTITUCIJE, JAVNI ZAVODI in STROKOVNA ZDRUŽENJA,  
- DRUGO. 

 

SREDNJE ŠOLE IN ŠOLSKI CENTRI 
o BIOTEHNIŠKI IZOBRAŽEVALNI CENTER LJUBLJANA 

BIC Ljubljana združuje tri srednješolske programe in višjo strokovno šolo, ki se vam bodo predstavili na zelo 
zanimiv način. 

Gimnazija in veterinarska šola 
Gimnazijci tehniške gimnazije vam bomo predstavili molekularno biološko metodo, s katero forenziki iščejo 
zločince (elektroforeza). 
Veterinarji vas bomo naučili, kako preprečiti pasje ugrize in kako skrbeti za domače ljubljenčke. 
Živilska šola 
Živilci vam bomo pripravili degustacijo svojih izdelkov (kruha in peciva) ter vam predstavili alkoholno vrenje. 
Naravovarstveniki pa vam bomo predstavili nov program naravovarstvenega tehnika. 

 
 
o BRITISH INTERNATIONAL SCHOOL OF LJUBLJANA 

Britanska mednarodna šola v Ljubljani nudi visoko kakovostno mednarodno izobraževanje v angleškem jeziku, ki 
vzdržuje ravnotežje med najboljšimi platmi britanske tradicije in dokazano uspešnimi sodobnimi tehnikami učenja. 
Naš cilj je zagotavljati pozitivno okolje polno izzivov, v katerem spoznavamo naše študente kot posameznike, in jim 
s tem pomagamo postati vsestranski, motivirani in skrbni ljudje. 

 
 
o EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA 

Ste se kdaj spraševali: Kako se predstavim, rokujem? Ali lahko nadrejenega tikam? Kaj storiti ob zamudi? Kako se 
obleči za slavnostno priložnost? Kako dolgo lahko zvoni telefon. Z igro vlog bodo dijaki Ekonomske šole Ljubljana 
prikazali načine pozdravljanja in rokovanja. 

 
 
o ELEKTROTEHNIŠKO-RAČUNALNIŠKA STROKOVNA ŠOLA IN GIMNAZIJA LJUBLJANA 

Ne bodi omejen. Bodi v centru. 
Vegova šola je šola poklicev prihodnosti. Nudimo odlično izobrazbo na področju računalništva in elektrotehnike ter 
program tehniške gimnazije. Po končani Vegovi šoli lahko brez težav dobite zaposlitev ali nadaljujete študij na 
fakulteti po vaši izbiri. Šola bo navdušila vse, ki jih zanimajo sodobne tehnologije in so v koraku s časom. Poleg 
tega je Vegova v središču Ljubljane zato boste vedno v centru dogajanja.  
Vegova – šola vaše prihodnosti. 

 



 
 
 

o GIMNAZIJA POLJANE 
Šola je ponosna na številne dejavnosti, s katerimi bogatimo vzgojno-izobraževalno delo. Pouk dopolnjujejo 
strokovne ekskurzije, spoznavni tabori, mednarodne izmenjave ter zanimivi projekti. Preko video gradiv in fotografij  
bomo obiskovalcem skušali prikazati delček dogajanja na šoli, vsak si bo lahko ogledal našo prenovljeno spletno 
stran, za vse ostale informacije pa bodo na voljo profesorji na razstavnem prostoru.  

 
 
o MUNUS 2 

Projekt MUNUS 2 uvaja prenovljene izobraževalne programe v srednjem poklicnem in strokovnem izobraževanju s 
področja tehnike, zdravstva in kozmetike, farmacije, gostinstva in turizma, steklarstva, papirništva, tekstila in 
usnjarstva, kemije, optike, prometa in zvez, oblikovanja in fotografije, tiskarstva ter multimedije. Več informacij v 
zvezi s projektom najdete na spletni strani www.munus2.tsc.si 

 
 
o POMORSKI IN TEHNIŠKI IZOBRAŽEVALNI CENTER PORTOROŽ 

PTIC Portorož deluje že 63 in skrbi za pomorsko usmeritev R. Slovenije. Izvajamo štiri izobraževalne programe: 
plovbni in ladijski strojni tehnik, logistični tehnik in elektrotehnik. Vabimo Vas na ogled: nastopa na odru v petek, od 
16. do 17. in v soboto, od 14. do 15. ure. Preizkus simulatorja za vodenje plovbe, zanimivosti in zaposljivost na 
morju, poletne počitnice na morju v pomorskem kampusu in novi Akvarij. 

 
 
o SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA 

Srednja ekonomska šola Ljubljana je šola sodobnega podjetništva. Dijakom v programu ekonomski tehnik ponuja 
sodobno in kakovostno učenje. Pouk poteka v dopoldanskem času, v računalniško opremljenih učilnicah na Roški 
cesti. Dijaki pridobijo praktična in uporabna znanja za delo v podjetju in nadaljnji študij. Spodbujamo jih pri 
prepoznavanju in razvijanju lastnih podjetniških sposobnosti in izgradnji kariere. 

 
 
o SREDNJA FRIZERSKA ŠOLA LJUBLJANA 

Prenovljen program našim dijakom omogoča vsa potrebna znanja za vrhunsko opravljanje frizerskih storitev, hkrati 
pa jim omogoča dodatna znanja s področja ličenja in manikure. Velik poudarek je namenjen praktičnemu 
usposabljanju, ki poteka tako na šoli kot pri delodajalcih. Dijaki si dragocene izkušnje nabirajo pri sodelovanju v 
različnih projektih (plesalci, manekeni, pri revijalnih prikazih pričesk itd). 

 
 
o SREDNJA GOZDARSKA IN LESARSKA ŠOLA POSTOJNA 

Vsi, ki vas zanima gozdarstvo, lesarstvo ali zdravstvo, se oglasite na prostoru SGLŠ Postojna, kjer vam bodo 
dijakinje in dijaki praktično prikazali veščine s prej naštetih (in tudi drugih) področij in vam z njihovimi mentorji 
odgovarjali na tudi najbolj »nemogoča« vprašanja. Z vami bodo tudi evropski podprvaki, dijaki SGLŠ Postojna! 

 
 
o SREDNJA GRADBENA, GEODETSKA IN EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA 

Srednješolski zavod je sestavljen iz dveh šol. Na Srednji strokovni šoli izvajamo programe s področja 
gradbeništva, geodezije, varstva okolja in ekonomije, na Srednji poklicni šoli pa programe s področja 
gradbeništva: Pomočnik pri tehnologiji gradnje na nižji ter Upravljalec težke gradbene mehanizacije, Zidar, Tesar, 
Izvajalec suhomontažne gradnje, Pečar-polagalec keramičnih oblog in Kamnosek na srednji poklicni stopnji. 
Za obiskovalce smo pripravili naslednji program: predstavitev zavoda, predstavitev izobraževalnih programov, 
ustvarjalne delavnice: maketa, mozaik, risba, simulacija upravljanja gradbenih strojev, eko-delavnica, geodetska 
izmera, Individualne razgovore z obiskovalci. 

 
 
o SREDNJA MEDIJSKA IN GRAFIČNA ŠOLA LJUBLJANA 

V Sloveniji vsako leto izdamo več kot 1500 različnih časopisov in revij, natisnemo več kot pet tisoč knjižnih 
publikacij, oblikujemo in natisnemo več deset tisoč plakatov, posnamemo skoraj 200.000 ur TV-programa, vsak 
dan izdelamo na desetine spletnih strani.  



 
 
 

Ste se kdaj vprašali, od kod prihaja to znanje? 
Odgovore na vsa vprašanja, ki se vam porajajo z zgoraj napisanim, dobite na SREDNJI MEDIJSKI IN GRAFIČNI 
ŠOLI LJUBLJANA. 
 
 

o SREDNJA POKLICNA IN STROKOVNA ŠOLA - BEŽIGRAD  
Srednja poklicna in strokovna šola Bežigrad izobražuje po naslednjih programih: 

Promet: Logistični tehnik 4-letni ali PTI 
Strojništvo:Pomočnik v tehnoloških procesih – Ličar (2 leti), Pomočnik v tehnoloških procesih – Obdelovalec 
kovin (2 leti), Avtoserviser (3 leta), Avtokaroserist (3 leta), Mehatronik operater (3 leta), Oblikovalec kovin-
orodjar (3 leta), Klepar krovec (3 leta), Strojni tehnik PTI, Avtoservisni tehnik PTI, Tehnik mehatronike PTI 
Tekstil: Pomočnik konfekcionarja (2,5 leta), Izdelovalec oblačil (3 leta), Ustvarjalec modnih oblačil 4 leta ali 
PTI 

 
 

o SREDNJA ŠOLA DOMŽALE 
Na razstavnem prostoru Srednje šole Domžale bomo predstavili programe, ki jih izvajamo. V Gimnaziji izvajamo 
program splošne gimnazije. Predstavili bomo ponudbo obšolskih dejavnosti in projektov. V Poklicni in strokovni 
šoli bomo prvič vpisovali v štiriletni program Tehnik računalništva, predstavili  bomo še programe Avtoserviser, 
Inštalater strojnih inštalacij, Trgovec, Ekonomski tehnik (PTI) in Strojni tehnik(PTI). 

 
 
o SREDNJA ŠOLA TEHNIŠKIH STROK ŠIŠKA 

Srednja šola tehniških strok Šiška se bo predstavila z demonstracijo dela na izobraževalnih programih šole in sicer: 
tehnik mehatronike, tehnik računalništva, elektrotehnik, računalnikar in elektrikar. Informativno bomo 
prikazali tudi programa solarne tehnike in inteligentnih inštalacij, ki sta v pripravi.  
Navedeni programi bodo prikazani z demonstracijo dela dijakov na sodobni učni opremi. V ozadju dogajanja bo 
tekla ppt projekcija foto utrinkov dela na šoli in tehničnih zanimivosti z omenjenih poklicnih področij. Za razlago 
bodo na voljo tudi učitelji, obiskovalcem bo na voljo propagandni material, ob obisku večje skupine pa bo izveden 
kratek nagradni kviz 

 
  
o SREDNJA ŠOLA ZAGORJE 

Na razstavnem prostoru bodo imeli obiskovalci možnost neposrednega informiranja o možnostih izobraževanja na 
Srednji šoli Zagorje, podprto s pisnimi informacijami, računalniško predstavitvijo in ogledom delavnic, ki jih bodo 
izvedli dijaki šole. 
 
 

o SREDNJA TRGOVSKA ŠOLA, ARANŽERSKI ODDELKI 
Aranžer zna pričarati iz še tako povprečnega prostora ali izdelka neko posebno doživetje. Še tako skromno darilo 
postane pod njegovimi rokami največji zaklad za naše najdražje.  
V naši šoli se naučimo dolgočasne izložbe trgovin ali puste čakalnice spreminjati v čarobne prostore, kamor nas 
povlečejo pisane barve in pravljične zgodbe, naučimo se oblikovati plakate, dekoracije, znake, naučimo se risati, 
fotografirati in uporabljati vsa ta znanja v vsakdanjem vrvežu življenja. 

 
 
o SREDNJA ZDRAVSTVENA ŠOLA LJUBLJANA 

Srednja zdravstvena šola Ljubljana: dijaki in učiteljica – medicinska sestra bodo prikazovali proces oživljanja na 
lutki. Poleg tega bomo enemu od dijakov ustvarili umetno rano, drugi dijaki pa bodo poskrbeli za ustrezno oskrbo te 
rane. 
 
 

o ŠC PET - SREDNJA ŠOLA 
Na  razstavnem prostoru bomo predstavili programa Srednje ekonomske šole in Srednje šole za 
telekomunikacije ter šolanje v športnih oddelkih na obeh šolah. Prisotni učitelji bodo obiskovalce seznanili s 



 
 
 

programi, možnostmi zaposlitve in nadaljevanja študija. Dijaki bodo izvajali demo-vaje in predstavili interesne 
dejavnosti. Obiskovalci se bodo za privlačne nagrade lahko pomerili tudi v računalniško vodenem kvizu. 

 
 
o ŠOLSKI CENTER LJUBLJANA 

Na razstavnem prostoru Šolskega centra Ljubljana bomo predstavili izobraževalne programe ter prikaz praktičnega 
usposabljanja dijakov, ter možnosti zaposlovanja za poklice kemijski, strojni in lesarski tehnik, ter tehnik 
varovanja, mizar, obdelovalec lesa ter predstavitev gimnazije. Na razstavnem prostoru boste dobili vse 
informacije o centru, ki jih potrebujete za vpis v srednje šole, ter izobraževanje odraslih. 

 
 
o ŠOLSKI CENTER POSTOJNA 

Šolski center Postojna ima dve enoti – Srednjo in višjo strokovno šolo. V Srednji šoli delujejo: gimnazija, 
ekonomska in strojna šola. Šola ima tudi dislocirane oddelke gimnazije in tehnikov računalništva v Ilirski Bistrici.  

 
 
o TEHNIŠKI ŠOLSKI CENTER KRANJ 

Na razstavnem prostoru bodo s filmi, PowerPoint prezentacijami, brošurami in zgibanki predstavljali poklice:  
- Mehatronik 
- Elektrotehnik 
- Elektrotehnik računalništva 

 
 
o THE AMERICAN INTERNATIONAL SCHOOL – SALZBURG 

Ameriška mednarodna šola The American International School-Salzburg je mednarodna srednja šola z 
zahtevnejšimi akademskimi, družabnimi in športnimi programi, ki so zasnovani tako, da učence pripravijo na študij 
na univerzah v Severni Ameriki in drugod po svetu. K vpisu na to izborno šolo spodbujamo učence z izjemnimi 
ocenami, velikim zanimanjem za univerzitetni študij in pogledom uprtim v svet. 

 
 
o ZAVOD SV. STANISLAVA - ŠKOFIJSKA KLASIČNA GIMNAZIJA 

Škofijska klasična gimnazija deluje v okviru Zavoda sv. Stanislava. Predstavili bomo posebnosti gimnazije (klasika, 
glasba in ustvarjalno sobivanje), aktivnosti, ki spremljajo reden pouk ter bomo na voljo za vprašanja 

 
 

VIŠJE STROKOVNE ŠOLE 
o BIOTEHNIŠKI IZOBRAŽEVALNI CENTER LJUBLJANA, VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 

(programa:  Živilstvo in prehrana; Organizator v gostinstvu in turizmu ) 
Študenti Višje strokovne šole vam bomo predstavili, kako pripravimo mikrobiološko in kemijsko analizo hrane.  
Predstavili vam bomo tudi prehransko piramido, ki je slikovni prikaz izbora in količin živil, ki naj jih jemo vsak dan. 
Ni zapoved, ampak priporočilo, ki vam bo pomagalo izbrati tisto hrano, ki je zdrava in primerna za vas.  

 
 
o IAM - INŠTITUT IN AKADEMIJA ZA MULTIMEDIJE 

IAM smo ustanovili leta 2000 na podlagi dolgoletnega dela in referenc s tega področja ter predvsem zaradi želja 
uporabnikov, da se na področju multimedijev pričnejo sistematično raziskovanje, razvoj, formalno in neformalno 
izobraževanje in da se spodbuja uporaba spoznanj v praksi. Na IAM izobražujemo v dveh višješolskih strokovnih 
programih. Prvi program je Medijska produkcija, kjer izvajamo tako redni kot izredni študij, drugi program je 
Fotografija, kjer izvajamo izredni študij. Diplomantom IAM v sodelovanju z londonsko univerzo Middlesex 
University nudimo nadaljevanje študija v visokošolskem programu MPM (Media Production Management), ki 
udeležencem omogoči pridobitev angleške visokošolske diplome BaHon. 
 
 
 



 
 
 

o MUCH D. O. O. VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 
Much Višja strokovna šola izvaja javno veljavni višješolski program Ekonomist (6/1) kot izredni študij. Izbirate 
lahko med usmeritvami: zavarovalništvo, računovodstvo, bančništvo, komerciala, nepremičnine. Znanja ne le 
posredujemo, temveč se aktivno vključujemo v razvoj novih programov. Naše predavatelje odlikujejo bogate 
predavateljske in praktične izkušnje. Študentje cenijo njihovo strokovnost in dostopnost. 
 
 

o PROMETNA ŠOLA MARIBOR, VIŠJA PROMETNA ŠOLA 
Višja prometna šola Maribor izvaja naslednje programe: 

Logistično inženirstvo 
Ekonomist 
Varstvo okolja in komunala 

Zaposlitvene možnosti diplomanta na programu Logistično inženirstvo: 
- samostojno podjetništvo na logističnem področju, 
- sodelovanje v tehnoloških in organizacijskih procesih dela v logističnih podjetjih tako pri prevozu potnikov 

kot tudi pri prevozu tovora v sistemu cestnega in železniškega prometa, 
- vodenje in nadzorovanje del v organizacijskih enotah. 

        Zaposlitvene možnosti diplomanta na programu Ekonomist: 
- analiza, načrtovanje, organizacija, operativna in administrativna dela v okviru posameznega podjetja. 

        Zaposlitvene možnosti diplomanta na programu Varstvo okolja in komunala: 
- vodenje dokumentov potrebnih za nemoteno delovanje in poslovanje javne gospodarske družbe na 

področju komunale, javnih gospodarskih služb in varstva okolja, 
- izvajanje operativnih praktičnih nalog javnih gospodarskih družb na področju javne komunalne 

infrastrukture ter komunalne infrastrukture v gospodarskih družbah. 
 
 
o SKUPNOST VIŠJIH STROKOVNIH ŠOL REPUBLIKE SLOVENIJE 

Skupnost VSŠ povezuje in zastopa višje strokovne šole v Sloveniji. Programi teh šol sodijo na področja ekonomije, 
tehnike, gostinstva, turizma, živilstva ter drugih storitev in so fleksibilni, modularno sestavljeni, omogočajo izbirnost 
in vključujejo veliko praktičnega izobraževanja. Trajajo 2 leti in so ovrednoteni s 120 KT. Namenjeni so pridobivanju 
praktično-aplikativnih znanj. Zaposljivost diplomantov je visoka 

 
 
o ŠC PET, VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 

Poleg srednješolskih programov se bo na razstavnem prostoru ŠC PET predstavljala tudi Višja strokovna šola, ki 
izobražuje po programih Telekomunikacije in Ekonomist. 
 

 
o ŠOLSKI CENTER POSTOJNA, VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 

Na razstavnem prostoru Šolskega centra Postojna se bo poleg Srednje šole predstavila tudi enota Višje 
strokovne šole za poklice: poslovni sekretar, inženir strojništva, inženir gozdarstva in lovstva. Šola gradi na 
pozitivnih vrednotah, skupnim vsem udeležencem: znanje, učenje, kakovost, fleksibilnost in razvoj. 

 
 

o ŠOLSKI CENTER SREČKA KOSOVELA SEŽANA, VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 
Na razstavnem prostoru  Višje strokovne šole ŠC Srečka Kosovela Sežana bodo študentje Oblikovanje materialov 
ob prisotnosti mentorjev demonstrirali postopke ročne obdelave kamna in računalniško projektiranje. Študentje 
fotografije bodo fotografirali dogajanje in računalniško obdelovali posneto gradivo. 
Dogajanje bo spremljala projekcija utrinkov študijskih aktivnosti in posnetkov študentskih izdelkov. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

o TEHNIŠKI ŠOLSKI CENTER KRANJ, VIŠJA STROKOVNA ŠOLA  
Višja strokovna šola se bo na razstavnem prostoru Tehniškega šolskega centra Kranj predstavila s programi: 

- Mehatronika: Avtomatizacija – prikaz delovanja  avtomatizirane linije, Robotika – prikaz delovanja robota, 
Osnovna pnevmatika – prikaz delovanja pnevmatskega sklopa; 

- Informatika. 
 

 

VISOKE ŠOLE, FAKULTETE, UNIVERZE IN ŠTUDENTSKI DOMOVI 
o AKADEMIJA ZA PLES 

Akademija za ples je samostojni visokošolski zavod z akreditiranim programom Ples, koreografija. Program je I. 
stopnja po bolonjski prenovi in študij traja tri leta.  
Program Ples, koreografija zajema splošno katedro s skupnimi predmeti za vse študente, katedro za družabni ples, 
katedro za džez ples, katedro za sodobni ples in katedro za tekmovalni ples. Po končanem študiju si diplomanti 
pridobijo naziv diplomirani plesalec koreograf (VS) / diplomirana plesalka koreografinja (VS). 
 
 

o FAKULTETA ZA UPORABNE DRUŽBENE ŠTUDIJE V NOVI GORICI 
Fakulteta za uporabne družbene študije v Novi Gorici ponuja dodiplomski univerzitetni študijski program Uporabne 
družbene študije in dva podiplomska študijska programa Medkulturni menedžment (magistrski) ter Sociologija 
(doktorski). 
Sedež fakultete se nahaja v Nove Gorice, študijske obveznosti pa se izvajajo tudi v Novem mestu in Ljubljani. 
akulteta je namenjena predvsem kandidatom, ki jih zanima družboslovje. 

 
 
o GEA COLLEGE - VISOKA ŠOLA ZA PODJETNIŠTVO 

Na razstavnem prostoru vas bo sprejela študentka GEA College, ki bo vam, dijakom, študentom, učiteljem, 
staršem suvereno iz prve roke predstavila programe: Visokošolski študijski program Podjetništva - študij 1. 
stopnje, študij 2. stopnje smeri Strateški vidiki podjetništva in Management v podjetništvu ter dveletna 
programa Ekonomist in Poslovni sekretar. Prihodnost pripada podjetnim!   
 
 

o IBS MEDNARODNA POSLOVNA ŠOLA LJUBLJANA 
        Akreditirani visokošolski program Mednarodno poslovanje je kombinacija poslovnih predmetov in modernih tujih 

jezikov, zato predstavlja idealno priložnost za vse, ki želijo na delovnem mestu sodelovati s tujimi državami 
oziroma podjetji. Študentom bomo omogočili, da vprašajo, kar jih zanima, jim dali letake o  izobraževanju in jih 
vabili na razgovor.  

 
 
o KWANTLEN POLYTECHNIC UNIVERSITY 

Kwantlen je akreditirana, javna institucija, ki ponuja več kot 110 različnih dodiplomskih študijskih programov. 
Od naših akreditiranih in prepoznanih poslovnih programov do najboljših programov modnega oblikovanja v državi, 
Kwantlen ponuja študijske programe s področja humanistike, poslovnih ved, uporabnega dizajna in komunikacij, 
družbenih in zdravstvenih študij, hortikulture ter znanosti in uporabnih tehnologij. 

 
 
o SHARIF UNIVERSITY IRAN 

Inženiring je uporabno znanstveno znanje, koristno za družbo. Kaže se v različnih oblikah, kot so razvoj novih 
procesov in proizvodov, izboljšanje obstoječih tehnologij in oblikovanje sestavov in strojev. 

 
 
o ŠTUDENTSKI DOMOVI V LJUBLJANI 

Poslanstvo Študentskih domov v Ljubljani (www.stud-dom-lj.si) je izvajanje naloge države, da študentom, ki nimajo 
dovolj finančnih sredstev, zagotovimo bivanje, prehranjevanje in primerne kulturne in športne/interesne dejavnosti 
ter jim na ta način omogočimo, da lahko študirajo. Na razstavnem prostoru boste izvedeli več o tem, kako 



 
 
 

študentom zagotavljamo bivanje v subvencioniranih stanovanjskih prostorih in primerne cene. Izvedeli boste več o 
prostorih za bivanje, ki so primerni tudi za invalide in mlade družine ter o ostalih prostorih znotraj domov 
(zobozdravstvena ambulanta, fotokopirnice, fitnes, restavracija in Radio Študent. 

 
 
o UNIVERSITY OF THE FRASER VALLEY 

University of the Fraser Valley (UFV) je javno financirana univerza locirana v čudoviti dolini Fraser Valley v 
Britanski Kolumbiji v Kanadi. Univerza je le 45 minut vožnje z avtomobilom oddaljena od Vancouvra in ima 4 
kampuse, vpisanih pa ima več kot 11.000 rednih študentov. Na UFV je mogoče študirati po več kot 80 različnih 
programih na dodiplomskem in podiplomskem nivoju (Bachelors Degree, Masters Degree, Associate Degree, 
Diploma in Certificates). 

 
 
o UNIVERZA NA PRIMORSKEM / UNIVERSITA` DEL LITORALE / UNIVERSITY OF PRIMORSKA (UP) 

Z razvitim sistemom izbirnosti predmetov, široko paleto mednarodno primerljivih, interdisciplinarnih študijskih 
programov z odličnimi možnostmi zaposlitve, zagotovitvijo študentskih izmenjav, z gostovanjem priznanih tujih 
predavateljev, s pestro izbiro tujih jezikov, s skrbjo za stalen prenos in izmenjavo znanj z okoljem, z nagrajevanjem 
in spodbujanjem najboljših študentov v okviru Štipendijskega sklada UP, vas bomo prepričali, da je UP prava izbira 
za vašo študijsko pot. 
 
Predstavile se bodo: 

Fakulteta za humanistične študije Koper 
Fakulteta za management Koper 
Fakulteta za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije 
Fakulteta za turistične študije Portorož – Turistica 
Pedagoška fakulteta Koper 
Visoka šola za zdravstvo Izola (UP VŠZI) 
Karierni center Univerze na Primorskem 
Študentski domovi Univerze na Primorskem 

 
 
o UNIVERZA V MARIBORU 

Univerza v Mariboru s svojo tradicijo in kakovostjo predstavlja jamstvo za uspeh tistih, ki se odločijo svoje znanje 
obogatiti in razširiti v okviru pestre študijske ponudbe, ki jo na Univerzi bogatimo z izbirnostjo, novimi študijskimi 
programi in študijskimi centri. Prepoznavni smo po svoji fleksibilnosti, številnih novostih in usmerjenosti na 
študenta. 
Ne zamudite priložnosti, da se na stojnici Univerze v Mariboru seznanite z vsem, kar morate vedeti, ko se odločate 
za študij na dobri univerzi. Hkrati boste imeli možnost od sedanjih študentov izvedeti tudi marsikaj iz študijskega ali 
študentskega življenja kar je prav tako dobro vedeti, da bo vaša odločitev za študij še lažja in vaši cilji resnično 
dosegljivi. Če je uspelo številnim našim diplomantom, imate vse možnosti, da uspe tudi vam! 
 
Predstavile se bodo: 

Ekonomsko-poslovna fakulteta 
Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 
Fakulteta za energetiko 
Fakulteta za gradbeništvo  
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo 
Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede 
Fakulteta za logistiko 
Fakulteta za naravoslovje in matematiko  
Fakulteta za organizacijske vede 
Fakulteta za strojništvo 
Fakulteta za varnostne vede 
Fakulteta za zdravstvene vede 
Filozofska fakulteta 



 
 
 

Medicinska fakulteta 
Pedagoška fakulteta 
Pravna fakulteta 

 
 
o UNIVERZA V NOVI GORICI 

Univerza v Novi Gorici bo na svojem razstavnem prostoru predstavila fakultete in visoke šole ter njihove študijske 
programe. Nekatere šole in fakultete bodo pripravile tudi krajše predstavitve in predavanja. Fakulteta za 
znanosti o okolju bo npr. predstavila zanimive rezultate študentskih skupinskih projektov, Visoka šola za 
vinogradništvo in vinarstvo bo pripravila strokovno predavanje o kulturi uživanja vina, Visoka šola za umetnost pa 
bo pokazala izbor iz študentskih filmov in animacij. Poleg tega, bodo študenti posameznih fakultet predstavili svoje 
izkušnje iz študentskega življenja v Novi Gorici. 
 
Predstavile se bodo: 

Fakulteta za aplikativno naravoslovje 
Fakulteta za humanistiko 
Fakulteta za podiplomski študij 
Fakulteta za znanosti o okolju 
Poslovno-tehniška fakulteta 
Visoka šola za umetnost 
Visoka šola za vinogradništvo in vinarstvo 

 
 
o UNIVERZA V LJUBLJANI 

Spoštovani obiskovalci!  Na predstavitveni stojnici Univerze v Ljubljani se bo predstavilo 16 fakultet, katerih  
izkušeni  predstavniki vam bodo predstavili in odgovorili na vaša vprašanja glede študijskih programov, ki jih 
fakultete ponujajo. Služba VPIS nudi informacije in delavnice glede vpisa in prijavno sprejemnega postopka.  
Karierni center vam bo svetoval na kaj paziti pri odločanju za študij in kje najti pomembne informacije. CUŠ bo 
predstavil športni program, ki se ga boste kot študentje Univerze v Ljubljani lahko udejstvovali. 
Na razstavnem prostoru Univerze v Ljubljani se nahaja tudi Oprta učilnica, kjer se bodo predstavile fakultete in 
akademije Univerze v Ljubljani, za poglobljene predstavitve posameznih fakultet pa vas vabimo v Veliko 
predavalnico.  
Izkoristite priložnost in pridobite pomembne informacije pri odločanju za svojo študijsko pot.    
 
Fakultete, ki se s stojnicami predstavljajo na sejmu: 

Biotehniška fakulteta 
Ekonomska fakulteta 
Fakulteta za družbene vede 
Fakulteta za elektrotehniko 
Fakulteta za farmacijo 
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo 
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo 
Fakulteta za socialno delo 
Fakulteta za upravo 
Filozofska fakulteta 
Naravoslovno tehniška fakulteta 
Pedagoška fakulteta 
Pravna fakulteta 
Fakulteta za pomorstvo in promet 
Fakulteta za strojništvo 

 
 
 
 
 



 
 
 

ODPRTA UČILNICA UNIVERZE V LJUBLJANI – URNIK  
dvorana Kupola (A), številka razstavnega prostora: A82 
PETEK, 29. januar 2010 
10.00–10.30 Univerzitetna služba za mednarodno sodelovanje: Možnosti mednarodnih študijskih 

izmenjav 
10.30–11.00 Fakulteta za farmacijo: Predstavitev študijskih programov Fakultete za farmacijo  
11.00–11.30 Pravna fakulteta: Predstavitev Pravne fakultete v Ljubljani: Prid'te na (ta) pravo! 
11.30–12.00 Fakulteta za upravo: Predstavitev študijskih programov Fakultete za upravo 
12.00–12.30 Univerzitetna služba za doktorski študij: Doktorski študij na Univerzi v Ljubljani 
12.30–13.00 Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo: Predstavitev študijskih programov Fakultete za 

kemijo in kemijsko tehnologijo 
13.00–13.30 Pedagoška fakulteta: Predstavitev študijskih programov Pedagoške fakultete 
13.30–14.00 Fakulteta za družbene vede: Predstavitev študijskih programov Fakulete za družbene vede 
14.00–14.30 Univerzitetna služba za knjižnično dejavnost: Predstavitev Digitalne knjižnice Univerze v 

Ljubljani  
14.30–15.00 Fakulteta za elektrotehniko: Predstavitev študijskih programov Fakultete za elektrotehniko 
15.00–15.30 Akademija za gledališče, radio, film in televizijo: Predstavitev študijskih programov 

Akademije za gledališče, radio, film in televizijo 
15.30–16.00 Naravoslovnotehniška fakulteta, Oddelek za tekstilstvo: Vsak dan z vami - grafika, modno 

oblikovanje in tekstilstvo  
16.00–16.30 Biotehniška fakulteta: Predstavitev študija na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani 
16.30–17.00 Fakulteta za šport: Predstavitev študijskih programov na Fakulteti za šport 
17.00–17.30 Karierni center Univerze v Ljubljani: Kako naj pravilno izberem študij? 
17.30–18.00 Univerzitetna služba za kakovost in storitve za študente: Z mano gre lažje - sistem tutorske 

pomoči za bruce na Univerzi v Ljubljani 
 
SOBOTA, 30. januar 2010 
10.00–10.30 Univerzitetna služba za mednarodno sodelovanje: Možnosti mednarodnih študijskih 

izmenjav 
10.30–11.00 Univerzitetna služba za knjižnično dejavnost: Predstavitev Digitalne knjižnice Univerze v 

Ljubljani  
11.00–11.30 Fakulteta za upravo: Predstavitev študija na Fakulteti za upravo 
11.30–12.00 Pravna fakulteta: Predstavitev Pravne fakultete v Ljubljani: Prid'te na (ta) pravo! 
12.00–12.30 Biotehniška fakulteta: Predstavitev študija na Biotehniški fakulteti UL 
12.30–13.00 Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo: Predstavitev študijskih programov Fakultete za 

kemijo in kemijsko tehnologijo 
13.00–13.30 Pedagoška fakulteta: Predstavitev študijskih programov Pedagoške fakultete 
13.30–14.00 Fakulteta za elektrotehniko: Predstavitev študijskih programov Fakultete za elektrotehniko 
14.00–15.00 Fakulteta za farmacijo: Predstavitev študijskih programov Fakultete za farmacijo  
15.00–15.30 Akademija za gledališče, radio, film in televizijo: Predstavitev študijskih programov 

Akademije za gledališče, radio, film in televizijo 
15.30–16.00 Naravoslovnotehniška fakulteta, Oddelek za tekstilstvo: Vsak dan z vami - grafika, modno 

oblikovanje in tekstilstvo  
16.00–16.30 Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo: Predstavitev študijskih programov Fakultete za 

gradbeništvo in geodezijo 
16.30–17.00 Univerza v Ljubljani, Akademija za likovno umetnost in oblikovanje: Predstavitev 

študijskih programov Akademije za likovno umetnost in oblikovanje 
17.00–17.30 Univerzitetna služba za kakovost in storitve za študente: Z mano gre lažje - sistem tutorske 

pomoči za bruce na Univerzi v Ljubljani 
 
 
o VISOKOŠOLSKO SREDIŠČE NOVO MESTO 

V sklopu VS Novo mesto delujejo štirje visokošolski zavodi:  
Fakulteta za poslovne in upravne vede Novo mesto s programi 1., 2. in 3. stopnje poslovna ekonomija; 



 
 
 

Visoka šola za upravljanje in poslovanje Novo mesto s programoma 1. stopnje upravljanje in poslovanje in 
informatika v upravljanju in poslovanju ter 2. stopnje upravljanje in poslovanje; 
Visoka šola za tehnologije in sisteme s programom 1. stopnje tehnologije in sistemi; 
Visoka šola za zdravstvo Novo mesto s programom 1. stopnje zdravstvena nega ter 2. stopnje vzgoja in 
menedžment v zdravstvu. 

 
 

o VISOKA ŠOLA ZA ZDRAVSTVENO NEGO JESENICE 
        Visoka šola za zdravstveno nego Jesenice izvaja visokostrokovni študijski program I. stopnje Zdravstvena nega. 

Program je usklajen z EU direktivo za regulirane poklice, traja tri leta (180 ECTS) in se v polovici ur izvaja v 
kliničnem okolju. Študentom je omogočen kakovosten, mednarodno primerljiv študij, mednarodna izmenjava 
študentov, aktivno vključevanje v projekte šole in kakovostna izvedba programa v kliničnem okolju. 
VŠZNJ izvaja tudi magistrski študij zdravstvene nege. 

 
 

o VIST - VISOKA ŠOLA ZA STORITVE 
Na razstavnem prostoru VIST (Visoka šola za storitve) bodo potekale predstavitve visokošolskih študijskih 
programov (1. bolonjska stopnja) Kozmetika in Fotografija, ki sta edina tovrstna študija v Sloveniji. Pri 
predstavitvah bodo sodelovali predstavniki VIST in študentje. Na voljo bodo tudi informativna gradiva. 

 
 

DODATNO IZOBRAŽEVANJE 
o MESTNA KNJIŽNICA LJUBLJANA 

Obiskovalci bodo spoznali možnosti, ki jim jih nudi 36 splošnih knjižnic ljubljanske regije, združenih v Mestno 
knjižnico Ljubljana: brezplačni jezikovni in računalniški tečaji, predavanja, koncerti, razstave, dostop do interneta, 
čitalnice … ter našo tradicionalno ponudbo – izposojo knjig za domače branje, časopisov, revij, CD-jev, DVD-jev, 
igrač, notnega gradiva ... Izvedeli bodo tudi vse o Borzi znanja, Borzi dela, Središču za samostojno učenje in 
Točkah vseživljenjskega učenja. Preizkusili se bodo lahko v pisanju neskončne pesmi in miselnih ter družabnih 
igrah in izkoristili možnost za brezplačen vpis 
 
 

o SLOVENSKO DRUŠTVO INFORMATIKA 
Slovensko društvo INFORMATIKA deluje od l. 1976. Izdaja reviji Informatica in Uporabna informatika, slovar 
informatike islovar in prireja konferenco Dnevi slovenske informatike, je član mednarodnih organizacij IFIP, CEPIS, 
ECDL Foundation, IT STAR, IFORS, EURO in nosilec licence programov ECDL v Republiki Sloveniji. Ima aktivne 
sekcije za operacijske raziskave, za jezik seniorjev in za zgodovino. 
 
 

o PLANET GV 
V Planetu GV preoblikujemo poslovne in pravne informacije v znanje ter veščine. Smo ena izmed vodilnih 
slovenskih družb za razvoj managementa. Glavna dejavnost podjetja je izobraževanje. Letno organiziramo več kot 
300 dogodkov, naše dogodke pa obišče preko 6000 ljudi. Strankam nudimo znanje tudi preko poslovnih in pravnih 
priročnikov, ter preko dveh revij: HRM in Poslovna asistenca. Letno izdamo preko 15 novih knjig. Na Informativi 
bomo predstavljali svoj knjižni program v knjižnem kotičku. 
 
 

o MINT INTERNATIONAL HOUSE 
Jezikovni center Mint International House ponuja tečaje, ki temeljijo na aktivnostih, z izkušenimi učitelji, ki imajo 
poleg nacionalne izobrazbe tudi certifikat Univerze Cambridge za poučevanje odraslih (CELTA), ki omogoča 
poučevanje kjerkoli po svetu. Svoje znanje angleščine lahko dokažete tudi z mednarodnimi certifikati Univerze 
Cambridge (FCE, CAE ...). Semester Pomlad 2010 se začne 22. februarja. Ne učimo samo angleščine! 
 

 



 
 
 
 
 

o KREATIVNA ŠOLA  
Na razstavnem prostoru Kreativne šole, enega najvplivnejših ponudnikov izobraževanj s področja kreativnih 
industrij, se boste lahko spoznali z različnimi ustvarjalnimi poklici kot so grafični, spletni in industrijski oblikovalec, 
modni oblikovalec in glasbeni producent ter se pozanimali o zahtevah pri vpisu na fakultete in možnostih priprav na 
sprejemne izpite. 

 
 
o RUSKI EKSPRES - ŠOLA ZA RUSKI JEZIK 

Hitro in sproščeno do zavidljivega znanja ruščine! NAGRADNA IGRA!  
Ruski ekspres vas vabi, da odgovorite na vprašanje nagradne igre, ki bo potekala na njihovem razstavnem 
prostoru. Čakajo vas zanimive knjižne nagrade ter glavna nagrada – brezplačen tečaj ruščine. Pridite, morda se 
bo prav vam nasmehnila sreča! Več informacij in prijave na : t.: 01 546 54 56, www.ruski-ekspres.com 

 
 
o JEZIKOVNI CENTER NISTA 

Jezikovno potovanje v Veliko Britanijo: Za vse, ki se želijo naučiti jezika in obiskati znamenitosti Anglije, 
udeležiti se raznih športnih aktivnosti, pri tem pa bivati pri pristni angleški družini, organiziramo potovanje s 
spremstvom. Za otroke od 12. do 17. leta! 
Tečaji jezika na Irskem, Malti, Portugalskem, v Italiji, Španiji, Franciji – učimo se jezika tam, kjer je doma. 
Nogometna akademija – za vse ljubitelje nogometa: tečaj angleščine in trening nogometa s priznanimi 
trenerji v Angliji in na Irskem. 

 
 
o ÖSTERREICH INSTITUT LJUBLJANA 

Avstrijski inštitut izvaja tečaje nemščine, podpira in spodbuja pouk nemščine v šolah ter sodeluje z avstrijskimi in 
mednarodnimi organizacijami. Ponudba tečajev obsega tečaje splošnega jezika za otroke, mlade in odrasle ter 
tečaje strokovnega jezika. Avstrijski inštitut je tudi licenciran izpitni center za izvajanje mednarodno priznane 
Avstrijske jezikovne diplome – ÖSD na vseh nivojih. 
 

 
o LINGUARUS, D. O. O. ŠOLA ZA RUSKI JEZIK IN DRUGE TUJE JEZIKE 

V jezikovni šoli Linguarus posameznikom, podjetjem in organizacijam pomagamo osvojiti potrebne jezikovne in 
kulturne spretnosti, nujne za uspeh na globalnem trgu. Ruski jezik je prevladujoči jezik naše šole in zanj smo še 
posebej specializirani. Tečaje ruskega jezika individualno in v majhnih skupinah izvajamo v Ljubljani, Kranju, Celju 
in Mariboru. Ruščine se lahko učite virtualno v spremstvu predavatelja direktno iz vašega naslanjača. 
 
 

o VERIS JEZIKOVNI STUDIO 
V času Informative se bodo na Verisovi stojnici odvijale naslednje aktivnosti: 

Akcija v času sejma: žreb nagrad za vse nove naročnike brezplačnih jezikovnih kotičkov  
Ure za pogovore z novimi učitelji in prevajalci: petek in sobota 10.–12. ure 
Možnost testiranja jezikovnega predznanja: petek in sobota 11.–14. ure ter 16.–18. ure 
Svetovanje o izbiri jezikovnih tečajev in jezikovnih potovanj: ves čas sejma 
 

 
o JEZIKOVNA POTOVANJA INTELEKTA 

Program Jezikovnih potovanj nudi bogato ponudbo jezikovnih tečajev za vse starosti in potrebe v na vseh 
kontinentih: počitniške tečaje z vključenim tečajem tujega jezika in bogatim programom športnih in družabnih 
aktivnosti in izletov za otroke in mladino, splošne tečaje za odrasle, tečaje za poslovneže, tečaje tujih jezikov v 
kombinaciji z golfom, učenjem flamenka ali surfanjem, tečaje za seniorje nad 50 let. 
 
 
 



 
 
 

 
 
o UNIVERSITY OF CAMBRIDGE ESOL EXAMINATION 

Cambridge ESOL ponuja svetovno priznane certifikate za učence in učitelje angleščine. Teste za pridobitev 
certifikata opravi več kot 3 milijone ljudi v 130 državah. S certifikati odpiramo vrata za vpis na tuje univerze in 
kolidže, izboljšujemo vaše možnosti zaposlitve ter merimo vaš napredek pri znanju angleščine. 
 
 

o ZVEZA ZA TEHNIČNO KULTURO SLOVENIJE (ZOTKS) 
Predstavili bomo dejavnosti s področja delovanja ZOTKS: mladinsko raziskovalno delo, tekmovanja iz znanja, 
raziskovalni tabori, poletne šole in delavnice, tehnika in modelarstvo. Predstavitev projektov, ki jih izvajamo skupaj 
s partnerji: Konzorcij biotehniških šol, Srednja šola za gradbeništvo Celje, Fakulteta za elektrotehniko – LTFE.  
 
 

ŠTIPENDIRANJE IN ZAPOSLOVANJE 
o E-ŠTUDENTSKI SERVIS 

Obišči svoj  e-Študentski Servis  na razstavnem prostoru v dvorani C, kjer ti bomo z nasveti pomagali, kako 
najhitreje do želenega prostega dela, ti pomagali z informativnimi izračuni dohodnine in odgovorili na najpogostejša 
vprašanja o študentskem delu. Pripravili pa smo tudi zanimivo nagradno igro. Se vidimo! 
 

 
o JAVNI SKLAD RS ZA RAZVOJ KADROV IN ŠTIPENDIJE 

Če te zanima, kakšne štipendije imaš na voljo in kako do njih, je Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije 
zagotovo pravi naslov zate! Med drugim sklad podeljuje Zoisove štipendije in nagrade za trajnostni razvoj, 
sofinancira kadrovske štipendije, izvaja programe Ad future za mednarodno mobilnost in še veliko več. Na skladovi 
stojnici boš lahko dobil gradivo in svetovalke povprašal o vsem, kar te še posebej zanima! 
 
 

o MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve bo na sejmu Informativa 2010 predstavilo ukrepe štipendijske 
politike v Sloveniji (državne, Zoizove in kadrovske štipendije). Poleg navedenega pa še serijo kratkih filmov - 
Promocija poklicev, ki na zabaven in izobraževalen način predstavljajo deficitarne poklice na trgu dela, v kontekstu 
povezovanja potreb delodajalcev danes in jutri, z usmeritvami in karierno orientacijo mladih v perspektivne poklice 
in študije ter programe, ki jih ministrstvo izvaja in so financirani iz evropskega socialnega sklada. 
 

 
o RRA GIZ ZDRUŽENJE REGIONALNIH RAZVOJNIH AGENCIJ 

Enotne Regijske štipendijske sheme (ERŠS) so instrument sofinanciranega kadrovskega štipendiranja (iz sredstev 
ESS), ki temelji na partnerstvu med delodajalci, štipenditorji (RRA –ji) in državo (MDDSZ in JSRKŠ) ter deluje na 
območju vseh 12. regij. S štipendijami iz ERŠS finančno vzpodbujamo dijake in študente, katerim se po končanju 
izobraževanja zagotovi ustrezna zaposlitev pri vključenem delodajalcu. 
 
Predstavile se bodo naslednje regionalne razvojne agencije: 

BSC Kranj, poslovno podporni center d. o. o. 
Ekonomski institut Maribor d. o. o., Center razvoja človeških virov 
Posoški razvojni center 
Razvojni center Novo mesto d. o. o. 
Regionalna razvojna agencija Celje, RRA Celje d. o. o. 
Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije 
Regionalna razvojna agencija Mura d. o. o.  
Regionalna razvojna agencija Notranjsko-kraške regije d. o. o. 
Regionalna razvojna agencija Posavje 
Regionalna razvojna agencija za Koroško, RRA Koroška d. o. o. 
Regionalni center za razvoj d. o. o. 



 
 
 

Regionalni razvojni center Koper 
 
o SLOREST D. O. O.  

Kot delodajalci s področja gostinstva vam bomo na razstavnem prostoru Slorest posredovali veliko zanimivih 
informacij, npr. o poklicu v gostinstvu, kadrovski štipendiji, opravljanju šolske prakse, zaposlitvi, možnostih 
napredovanja  idr. Pripravili bomo tudi kuharsko animacijo, kjer bomo skupaj ustvarjali kuharske mojstrovine. 
Vabljeni! 

 
 
o ŠTUDENTSKI SERVIS MARIBOR 

Študentski servis Maribor je že vrsto let med vodilnimi agencijami, ki posredujejo začasna in občasna dela dijakom 
in študentom. Z našimi storitvami smo prisotni skoraj po vsej Sloveniji, saj imamo 26 poslovalnic ter stalno podporo 
preko interneta. V zadnjem času se vse bolj uveljavlja tudi naša brezplačna spletna poslovalnica, KLIKSERVIS, s 
katero želimo našim članom in poslovnim partnerjem omogočiti hitro, zanesljivo in učinkovito poslovanje. Nenehno 
se trudimo, da bi izboljšali svoje storitve in se približali željam svojih strank. Našo ponudbo smo razširili še na 
fotokopiranje, tiskanje z USB ključkov, turistično agencijo (DON TRAVEL), avto šolo, CPP tečaje, prodajo ISIC in 
Youth Hostel počitniških izkaznic ter številne druge ugodnosti. Člani se lahko na naši spletni strani vpišejo v 
»Aktivno bazo iskalcev dela«, ki jim omogoča brezplačno obveščanje o tistih prostih delih, ki ustrezajo njihovim 
kriterijem. 
 

 
o ZAVOD RS ZA ZAPOSLOVANJE 

Zavod RS za zaposlovanje, kot osrednja ustanova na trgu dela, bo predstavljal področje dela službe za poklicno 
orientacijo in vlogo Centra za informiranje in poklicno svetovanje. Na voljo bo računalniški program za odkrivanje 
poklicnih interesov Kam in kako in aktualne potrebe po delavcih doma in v Evropski uniji. 

 
 

DRŽAVNE INSTITUCIJE, JAVNI ZAVODI in STROKOVNA ZDRUŽENJA 
o CENTER RS ZA POKLICNO IZOBRAŽEVANJE in NACIONALNI CENTER EUROPASS 

Na razstavnem prostoru Centra RS za poklicno izobraževanje bomo skupinam, zlasti osnovnošolcev, predstavili 
možnosti, ki jih ponuja portal www.mojaizbira.si pri izbiri poklica in šolanja na področju poklicnega in strokovnega 
izobraževanja. Skupinam zaključnih letnikov in študentom pa bomo predstavili mapo EUROPASS, s katero se 
lahko predstavijo delodajalcem. 
 
 

o CMEPIUS - CENTER ZA MOBILNOST IN EVROPSKE PROGRAME IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA 
Predstavnik CMEPIUS-a bo obiskovalcem predstavil dejavnost CMEPIUS-a. Predvsem, kaj vse je lahko mobilnost 
izobraževanja in usposabljanja v tujini in na kaj morajo biti zainteresirani pozorni, kako se odločiti in kje najti 
pomoč? Na voljo bodo brošure različnih programov mobilnosti, kjer lahko vsak posameznik najde nekaj zase. 
 
 

o DRUŠTVO JEDRSKIH STROKOVNJAKOV SLOVENIJE 
Društvo jedrskih strokovnjakov Slovenije (DJS) bo na razstavnem prostoru postreglo z interaktivno predstavitvijo 
podjetij in ustanov, ki so bistvena in najbolj prepoznavna za jedrsko stroko v Sloveniji. Na voljo vam bodo 
informacije o možnostih usposabljanja, izobraževanja, ter o potrebah po tovrstno usposobljenih kadrih. 
 
 

o OBRTNO-PODJETNIŠKA ZBORNICA SLOVENIJE 
Na razstavnem prostoru Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije se bo mogoče seznaniti, kako atraktivni so lahko 
poklici v avtoservisni dejavnosti in kakšne vse možnosti v življenju in poklicu ima človek, če se odloči za enega 
od teh zanimivih poklicev. Avtomobili, motorji in druga vozila s svojim pojavljanjem mnogokrat v ljudeh zbujajo 
zavist, tudi danes, ko so že nujni sestavni del življenja. Kje se je mogoče izobraževati za te poklice, kakšna vse 
znanja so potrebna, kaj vse v življenju lahko človek doseže, če ima potrebna znanja s tega področja – to boste na 
atraktiven in tudi šaljiv način izvedeli na razstavnem prostoru OZS, sekcije avtoserviserjev.  



 
 
 

Mojster svojega poklica pa je možno postati tudi na drugih področjih. Na katerih še? Le pridite pogledat!  
Pa tudi nagradnih iger in nagrad ne bo manjkalo! Z nami bo tudi 6pack Čukur z nagradnim kvizom "Lepo je biti 
MOJSTER". 

 
 
o POLICIJA 

Ali si kdaj želel, želela postati policist ali policistka? Želiš tudi sam prispevati k skupni varnosti v svojem okolju? Si 
želiš dinamičnega, nikoli dolgočasnega delavnika? Spremljaj objave na spletni strani www.policija.si! Vsako leto 
namreč v Policiji objavijo najmanj en razpis, s katerim k sodelovanju vabijo večje število kandidatov in kandidatk za 
policiste in policistke. Objavljajo pa tudi javne natečaje za druga delovna mesta v policiji, na primer programerje, 
sistemske inženirje, kriminalistične inšpektorje idr.  
Če želiš izvedeti več o odgovornem, a tudi lepem in pomembnem delu policista in zahtevanih pogojih za 
sprejem v Policijo, te vabimo k obisku njihovega razstavnega prostora na Informativi '10. Predstavili bodo kar 
nekaj zanimivih področij policijskega dela 

 
 
o TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE 

Trgovinska zbornica Slovenije (TZS) je nosilec razvoja trgovinske dejavnosti in uveljavlja interese svojih članov na 
državni in mednarodni ravni. TZS je krovna organizacija trgovcev in ostalih storitvenih dejavnosti povezanih s 
trgovino in pomembno prispeva k njihovemu razvoju. TZS načrtno skrbi za uspešen razvoj trgovskega kadra, 
njihovo izobraževanje in zaposlitev. Več na www.tzslo.si 
 
 

o URAD RS ZA INTELEKTUALNO LASTNINO 
Urad RS za intelektualno lastnino ponuja vrsto storitev, ki so lahko v dragoceno pomoč pri ustreznem varovanju 
intelektualne lastnine s patenti, znamkami, modeli in avtorskimi pravicami. 

 
 

DRUGO 
o CANKARJEV DOM, KULTURNI IN KONGRESNI CENTER 

V Cankarjevem domu se vsako leto zvrsti več kot 1000 kulturno-umetniških dogodkov vseh zvrsti od glasbe, 
gledališča, plesa in filma do upodabljajočih umetnosti, literature in ustvarjanja za otroke ter humanizma. Številne 
prireditve so obiskovalcem na voljo v sklopu abonmajev (Zlati in Srebrni, Igra, Gib in Scena, Ad Hoc, Glasbe sveta, 
Ta hud in Moj prvi abonma), zelo obiskani so tudi festivali, kot so Jazz festival Ljubljana in LIFFe. 
 
 

o CNVOS - ZAVOD CENTER ZA INFORMIRANJE, SODELOVANJE IN RAZVOJ NEVLADNIH ORGANIZACIJ 
        Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij – CNVOS bo obiskovalcem predstavil 

zaposlovanje v nevladnih organizacijah (NVO), kaj je značilno za delo v NVO, kakšne so prednosti pred 
zaposlitvijo v gospodarskem ali javnem sektorju, kakšna so področja delovanja NVO.  
NVO nudijo tudi neformalna izobraževanja – najbolj aktualne so delavnice projektnega menedžmenta, 
strateškega načrtovanja, pridobivanja sredstev, komuniciranja z javnostmi, IKT ipd. 

 
 
o ČASOPISNA DRUŽBA DNEVNIK, D. D. 

Časopisna družba Dnevnik, d. d., je medijski pokrovitelj in organizator številnih dogodkov s področja zaposlovanja, 
v sobotni prilogi Zaposlitve & kariera pa bralkam in bralcem ponuja aktualne trende s področja zaposlovanja in 
delovnih razmerij. Dnevnikov medijsko-raziskovalni projekt Zlata nit je izbor najboljših zaposlovalcev, ki odkriva 
najboljše prakse na področju zaposlovanja in upravljanja s človeškimi viri. 
 
 

o ZALOŽBA DIDAKTA 



 
 
 

Založba Didakta vas že dvajset let razveseljuje, poučuje in zabava s svojim knjižnim programom. Velik segment 
obsegajo kakovostni priročniki za starše, otroške slikanice, enciklopedije, strokovna literatura, potopisi in vrhunsko 
leposlovje. Pri založbi Didakta izhajata pedagoška revija Didakta in prva slovenska popotniška revija Svet in ljudje. 

o DIREKCIJA RS ZA CESTE, SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU 
Direkcija RS za ceste – Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se tradicionalno že vrsto let ukvarja s 
pripravo in izvedbo preventivnih aktivnosti ter medijskih kampanj za večjo varnost udeležencev v prometu, s 
poudarkom predvsem na najpogostejših dejavnikih tveganja za nastanek prometnih nesreč (hitrost, alkohol, 
varnostni pas) ter najbolj ogrožene skupine udeležencev (pešci, kolesarji, motoristi, otroci in starejši). 
 
 

o DRUŠTVO EVROPSKO USMERJENIH ŠTUDENTOV AEGEE – LJUBLJANA 
AEGEE je največja evropska študentska organizacija (združenje evropskih študentov in mladih diplomantov iz 
različnih fakultet). Zavzema se za združeno Evropo, mednarodno sodelovanje in komunikacijo, povezovanje 
študentov, predvsem pa si prizadeva za novo, bolj strpno družbo. Naši člani se poleg osvajanja novega znanja in 
veščin naučijo tudi bolje razumevati medkulturne razlike. 
Na Informativi bomo obiskovalcem na promocijskem pultu ponujali naše promocijsko in predstavitveno gradivo 
(letaki, promocijski kemični svinčniki, nalepke, zgibanke, knjižice ipd.), obenem pa bomo mladim aktivno 
predstavljali naše društvo. 

 
 
o MESTNO GLEDALIŠČE LJUBLJANSKO 

Mestno gledališče ljubljansko ima za seboj 58 let profesionalne zgodovine in je s prek 100 zaposlenimi drugo 
največje slovensko gledališče. 37-članski igralski ansambel odigra vsako sezono okrog 500 predstav pred več kot 
100.000 gledalci. Gledališče pripravi 9 lastnih in najmanj 2 koprodukcijski premieri na leto. 
 
 

o NAJDI, INFORMACIJSKE STORITVE 
Najdi, informacijske storitve, d. o. o. je izdajatelj Telefonskega imenika Slovenije in upravlja široko mrežo spletnih 
medijev, med njimi največji slovenski spletni iskalnik www.najdi.si, specializiran iskalnik podjetij www.firma.si, 
poslovni imenik www.bizi.si, zaposlitveni oglasnik www.borzadela.si, oglaševalsko omrežje www.ADpartner.si in 
druge portale. Upravlja tudi kontaktni center 1188. 
 
 

o NEVTRON & COMPANY D. O. O. - RAČUNALNIŠKE NOVICE, ŠTUDENT 
Revija Računalniške novice spada med najbolj uveljavljene medije s področja informacijskih tehnologij. Revija 
izhaja vsak drugi in četrti četrtek v mesecu. Letno izide 21 številk. Revija Študent je mesečnik, ki izhaja od leta 
1997. Mesečno nas prebira že več kot 30.000 študentov iz cele Slovenije, ki obiskujejo Univerzo v Ljubljani ali 
Univerzo na Primorskem. Revija izide vsak tretji četrtek v mesecu. 
 
 

o PAPIRNICA IN KOPIRNICA PETRA 
Moja trgovina ima poseben čar in energijo. Smejemo se, plešemo in si zaupamo. V njej najdete vse, kar 
potrebujete za vaše pisarne, računalnike in šolske potrebščine. Pomagam vam pri tiskanju z usb ključa, izdelavi 
barvnih kopij, plastificiranju in vezavi. Na policah najdete različna darila, kotiček za ustvarjanje, kakovostne izdelke, 
ugodne cene ter velik parkirni prostor. Blago tudi dostavimo. Največ mi pomenijo zadovoljne stranke, ki se rade 
vračajo v našo papirnico. 
 

 
o ŠTUDENTSKA ORGANIZACIJA SLOVENIJE in DIJAŠKA ORGANIZACIJA SLOVENIJE 

Na dogodku bosta kot partnerja prireditve ŠOS in DOS predstavili naslednje teme: 
Pomembnost študentskega organiziranja in delovanje študentskih organizacij; 
Zaposlovanje mladih: 
- predstavitev Strategije zaposlovanja mladih v družbi znanja preko projektne skupine KAJPAMI.SI;  
- Pripravljene bodo vsebine, s katerimi bo predstavljen pomen dodatnega neformalnega izobraževanja in 

pridobivanja izkušenj preko študentskega in dela.  



 
 
 

- Dogodek bo priložnost, da obiskovalci rešijo Test zaposljivosti, osebno spoznajo Strategijo zaposlovanja 
mladih v družbi znanja in nam zaupajo svoje izkušnje pri zaposlovanju in študentskem delu; 

Vsebinska predstavitev sistema visokega šolstva v Sloveniji, predstavitev bolonjske reforme ter njene 
najpomembnejše spremembe (učni dosežki, priloga k diplomi, ECTS obremenitev…); 
Vsebinska predstavitev vprašanj študentskega bivanja, štipendijske politike, zaposlovanja mladih, 
študentska prehrana, problematika študentskih družin in študentov invalidov, študentsko delo in zdravstvena 
problematika. 
Predstavitev varuha dijakovih pravic in njegovega dela.  

 
 

o VAL 202, RTV SLOVENIJA  
Zvezda radijskega jutranjega programa ali tonski mojster najboljše slovenske glasbene skupine – tudi to lahko 
postanete, če si izberete enega izmed poklicev, ki bodo predstavljeni na razstavnem prostoru Vala 202 in 
Izobraževalnega središča RTV Slovenija. Z neposrednim prikazom boste spoznali poklice kot so tonski tehnik, 
snemalec, glasbeni urednik, novinar ali voditelj. Bodoči radijski novinarji se boste lahko tudi sami preizkusili v 
snemanju pogovorov in reportaž z zanimivimi sogovorniki, ki jih bo na Informativo povabil Val 202. Spremljali boste 
lahko tudi neposredna oglašanja v program Vala 202, ki bo prvi dan Informative, 5 ur oddajal tudi živo iz prizorišča. 
 
PREDSTAVITVENI PROSTOR VAL 202 – URNIK 
dvorana Kupola (A), številka razstavnega prostora A72 
PETEK, 29. januar 2010 
9.00–13.00  VAL 202 

Moj prvi radijski intervju: spoznavanje poklicev (novinar, voditelj, tonski tehnik …) in 
snemanje pogovorov            
Brez tehnike ne gre: spoznavanje reportažnega avtomobila, ki omogoča marsikatero 
tehnično rešitev … 
Vaja dela mojstra: prikaz montaže in končne podobe posnetka 
To je radio!: Valovska izvidnica – Spremljanje in sodelovanje pri neposrednih oglašanjih 
v eter  

IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE RTVSLO  
Praktičen preizkus snemanja in nastopanja pred kamero. 
10.00  Predstavitev poklica oblikovalec maske 
10.45 Predstavitev poklica filmski in TV snemalec 
11.30  Predstavitev poklica oblikovalec zvoka 

 
13.30–19.00 VAL 202 

Pred mikrofonom: spremljanje in sodelovanje v neposrednem oddajanju Vala 202  
Poslušalci so prvi: prvi del popoldneva z voditeljem Andrejem Karolijem (sodelovanje pri 
izboru Popevk tedna) …  
Reportaža: snemanje pogovorov z zanimivimi glasbenimi gosti  
Pravočasna informacija:  drugi del popoldneva z voditeljem (promet, šport, vreme) 
Vodenje: tudi v sodelovanju z obiskovalci …  

  IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE RTVSLO 
Praktičen preizkus snemanja in nastopanja pred kamero. 
Predstavitev poklica oblikovalec maske, snemalec in oblikovalec zvoka. 

 
SOBOTA, 30. januar 2010 
9.00–13.00 VAL 202  

Neposredna oglašanja v eter Vala – pogovori z razstavljavci, obiskovalci in gosti, 
spoznavanje poklicev novinarja, voditelja, tonskega tehnika, snemanje pogovorov, 
montaža posnetkov … 

IZOBRAŽEVALNO SREDIŠČE RTVSLO 
Praktičen preizkus snemanja in nastopanja pred kamero. 

 
 



 
 
 

 
 

o ZALOŽBA MATH D. O. O. 
Založba izdaja v praksi preskušena učna gradiva s področij matematike, logike, fizike, kemije, biologije, 
astronomije za osnovno in srednjo šolo: Delovne zvezke, Zbirke nalog in vaj ter drugo literature za pomoč pri 
učenju. Posebno mesto imajo didaktične igre s kartami: ČRNI PETER, PIKA IN MATEMATIKA, 
PRETVARJANJE MERSKIH ENOT, VREDNOSTI ŠTEVILSKIH IZRAZOV, ULOMKI, MATEMATIKA – PITAGORA, 
KRIŠTOF KOLUMB 
 
 

o ZVEZA AIESEC SLOVENIJA 
AIESEC je največja študentska organizacija, ki mladim po celem svetu omogoča razvoj njihovega potenciala in 
pozitivnega vpliva na družbo. Da bi uresničili ta cilj, članom pripravimo letno več kot 470 konferenc, nudimo več 
kot 8.000 strokovnih praks v tujini in omogočamo več kot 8.300 vodilnih pozicij. Naše prakse v tujini obsegajo 
delo na področju managmenta, informacijske tehnologije, vzgoje in razvoja. 



 
 
 

2. IZOBRAŽEVALNI PROGRAM  V PREDAVALNICAH1  

Lokacija: Avla dvorane Kupola (A) 
 
Izobraževalni program poteka v treh predavalnicah, ki se nahajajo v spodnjem in zgornjem nadstropju v Avli dvorane 
Kupola (A):  

- PREDAVALNICA 1: program poteka v petek in soboto 
- PREDAVALNICA 2: program poteka samo v petek 
- PREDAVALNICA UNIVERZE V LJUBLJANI: program poteka v petek in soboto 

 

PREDAVALNICA 1 
program poteka v petek in soboto 
 
PETEK, 29. januar 2010 
10.00–11.00 
MENTALNA PRIPRAVA NA MATURO 
predava: Katja Rak 
pripravlja: ANKH, Katja Rak s. p. 
 
Matura je eden najzahtevnejših izpitov, ki jih morajo dijaki prestati v življenju. V štirih letih srednje šole je podanega 
veliko znanja, premalo pa je bilo priprave na to, kako pokazati svoje znanje v stresni situaciji, kot je matura. Veliko 
dobrih dijakov na maturi doseže slabe rezultate samo zato, ker ne prenesejo psihičnega pritiska, zato je bistveno, da se 
pred maturo naučijo, kako ohraniti mirno kri. 
 
11.00–12.00 
SODOBNO ŠOLSTVO IN SODOBNA PODOBA DIJAKOV IN  ŠTUDENTOV TER UČITELJEV IN PROFESORJEV 
pripravlja: Lea Pisani, Kultura oblačenja 
 
Potrebujemo v šolah kodekse oblačenja in uniforme? Ali je podoba učiteljev in profesorjev v zgled njihovim slušateljem? 
Je to sploh pomembno? Lea Pisani, dolgoletna poznavalka kulture oblačenja vas vabi na pogovor, kjer naj se krešejo 
različna mnenja! 
 
12.00–12.30 
IAM – INŠTITUT IN AKADEMIJA ZA MULTIMEDIJE 
predava: Miha Zakrajšek 
pripravlja: Inštitut in akademija za multimedije (IAM) 
 
IAM bo predstavil dva višješolska strokovna programa, ki jih izvaja. To sta Medijska produkcija (redni in izredni študij) in 
Fotografija (izredni študij). Predstavljena bo tudi možnost študija v visokošolskem programu MPM (Media Production 
Management), ki ga izvajajo z londonsko univerzo Middlesex University in ki udeležencem omogoči pridobitev angleške 
visokošolske diplome BaHon. Več na www.iam.si. 
 
13.00–14.00 
ODPRTE POTI ZA ODPRTE LJUDI. PROGRAMI MOBILNOSTI ZA MLADE 
predava: Aljoša Belcijan 
pripravlja: Center RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja (CMEPIUS) 
 

                                                
1 Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa. 



 
 
 

Vas zanima kaj vse je lahko mobilnost izobraževanja in usposabljanja v tujini in na kaj morate biti pozorni, kako se 
odločiti in kje najti pomoč? Predstavili vam bomo program Evropske komisije Vseživljenjsko učenje in možnosti za 
mobilnost študentov v sektorskih programih Erasmus, Leonardo da Vinci, Comenius in Grundtvig ter programu 
CEEPUS in NFM/EEA Grants. 
 
14.00–15.00 
VSE O ŠTIPENDIJAH: KAKŠNE OBSTAJAJO IN KAKO DO NJIH 
predava: Darinka Trček, višja svetovalka 
pripravlja: Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije 
 
Če te zanima, kakšne štipendije imaš na voljo in kako do njih, je Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije pravi 
naslov zate! Ne zamudi predstavitve sklada, ki med drugim podeljuje Zoisove štipendije in nagrade za trajnostni razvoj, 
sofinancira kadrovske štipendije, izvaja programe Ad future za mednarodno mobilnost in še veliko več. Udeležba 
obvezna. 
 
15.00–16.00 
TRG DELA IN PONUDBA ZAVODA RS ZA ZAPOSLOVANJE NA PODROČJU POKLICNE ORIENTACIJE 
predavata: Sandi Meke in Želja Toličič Drobež 
pripravlja: Zavod RS za zaposlovanje 
 
Na predavanju bo predstavljena trenutna situacija na trgu dela (ponudba del in povpraševanje) in storitev, ki jih lahko 
posameznik pričakuje kot pomoč pri načrtovanju kariere ne glede na starostno obdobje, s poudarkom na svetovanju 
mladini. 
 
16.00–17.00 
PER ASPERA AD ASTRA (SKOZI TRNJE DO ZVEZD) 
predava: Gorazd Prah 
pripravlja: MojeDelo.com 
 
MojeDelo.com bo predstavil male skrivnosti, ki jih lahko uporabijo študentje in dijaki, če želijo izkoristiti svoje šolanje za 
uspeh na trgu dela. Kaj delajo tisti študentje in dijaki, ki jim je zaposlitev po dokončanju študija »zagotovljena«? Kako bi 
lahko že danes storili nekaj za svojo zaposlitev čez leto ali dve? Ste prepričani, da boste zaposlitev našli? Ne? 
Vsekakor razlog, da se udeležite predavanja. 
 
 
SOBOTA, 30. januar 2010 
10.00–11.00 
MENTALNA PRIPRAVA NA MATURO 
predava: Katja Rak 
pripravlja: ANKH, Katja Rak s. p. 
 
Matura je eden najzahtevnejših izpitov, ki jih morajo dijaki prestati v življenju. Predvsem zato, ker je treba v enem 
mesecu pokazati znanje, ki se je nabiralo štiri leta. Ne samo na maturi, ampak tudi kasneje v življenju nam takšno 
znanje zelo koristi. Program mentalne priprave na maturo dijakom poda znanja o delovanju možganov, nauči jih  
povečati možganski potencial  s preprostimi tehnikami sproščanja in programiranja. Pokaže jim kako uporabiti sodobno 
tehnologijo za povečanje spominskih kapacitet ter jih seznani z različnimi možnostmi uporabe moči podzavesti. 
 
11.00–12.00 
EVROPSKO RAČUNALNIŠKO SPRIČEVALO – KDAJ IN ZAKAJ? 
predava: Niko Schlamberger, predsednik Slovenskega društva Informatika 
pripravlja: Slovensko društvo Informatika 
 
Evropsko računalniško spričevalo (certifikat ECDL/ICDL) potrjuje, da zna imetnik dokumenta uporabljati osebni 
računalnik in splošne računalniške aplikacije. ECDL spričevalo je mednarodno priznana listina in standard računalniških 



 
 
 

znanj v neračunalniških poklicih. V deželah, kjer je uvedena, jo upravlja neodvisno telo. V Sloveniji je to Slovensko 
društvo Informatika (SDI). 
 
12.00–12.30 
IAM – INŠTITUT IN AKADEMIJA ZA MULTIMEDIJE 
predava: Miha Zakrajšek 
pripravlja: Inštitut in akademija za multimedije (IAM) 
 
IAM bo predstavil dva višješolska strokovna programa, ki jih izvaja. To sta Medijska produkcija (redni in izredni študij) in 
Fotografija (izredni študij). Predstavljena bo tudi možnost študija v visokošolskem programu MPM (Media Production 
Management), ki ga izvajajo z londonsko univerzo Middlesex University in ki udeležencem omogoči pridobitev angleške 
visokošolske diplome BaHon. Več na www.iam.si. 
 
13.00–14.00 
ŠE NE VEŠ, KAJ TE ZANIMA? IGRAJ IGRO IN RAZISKUJ SVOJE INTERESE 
predavata: mag. Miha Lovšin in Špela Pogačnik Nose 
pripravlja: Center RS za poklicno izobraževanje 
 
Center RS za poklicno izobraževanje vam bo predstavil možnosti, ki jih ponuja portal MOJAIZBIRA.SI pri izbiri poklica in 
šolanja. V nadaljevanju predavanja vas bodo še naučili, zakaj je svoje interese pomembno znati predstaviti – dober opis 
vaših specifičnih interesov v življenjepisu EUROPASS lahko postane ključ do vaše prve zaposlitve. 
 
14.00–15.00 
RAZVOJ IN GRADITEV OSEBNEGA SOCIALNEGA KAPITALA 
predava: dr. Daniela Brečko 
pripravlja: Planet GV 
 
»Povej mi, s kom se družiš in povem ti kdo si« je zlato pravilo graditve socialnega kapitala, ki pa je bilo večkrat napačno 
razumljeno. Za izgradnjo socialnega kapitala se moramo namreč družiti ne le s sebi podobnimi, temveč z različnimi 
ljudmi, kajti ravno od njih se lahko naučimo česa novega. Na predavanju vam bo izkušena Daniela Brečko predstavila 
zakaj je pomembno privabiti v svojo mrežo poznanstev različne ljudi, od katerih lahko pridobite  nova znanja in 
spoznanja. 
 
15.00–16.00 
SKRIVNOSTI DOBREGA ŽIVLJENJEPISA 
predava: Gorazd Prah 
pripravlja: MojeDelo.com 
 
Življenjepis je vstopnica do zaposlitve. Vsi smo ga že kdaj poskusili napisati in običajno smo z njim precej zadovoljni. Pa 
bo zadovoljen tudi bralec? Mu bo življenjepis res povedal tisto, kar bi mu želeli povedati tudi mi? Naučite se pravilnega 
pisanja življenjepisa in nikoli več ne izpustite priložnosti za zaposlitev svojih sanj. 

 
 

PREDAVALNICA 2 
program poteka samo v petek 

 
PETEK, 29. januar 2010 
11.00–12.00 
ZAPOSLOVANJE IN IZOBRAŽEVANJE V POLICIJI  
predava: Predstavnik Službe za kadre na Ministrstvu za notranje zadeve  
pripravlja: Policija 
 



 
 
 

Si želiš dinamičnega, nikoli dolgočasnega delavnika? Na predavanju bomo predstavili odgovorno, a tudi lepo in 
pomembno delo policista ter pogoje za sprejem v Policijo. Pojasnili bomo, kdo in kako se lahko prijavi na razpis, kakšni 
so izbirni testi, kako poteka preizkus telesnih zmogljivosti, katere so zdravstvene in psihofizične zahteve za izbor 
kandidatov. Opisali bomo tudi izobraževanje in predmetnik v Šoli za policiste. 
 
12.00–14.00 
RISANJE PROSTORA, LIKOVNA DELAVNICA 
vodi: Sonja Kramar 
pripravlja: ODPIKEDOSLIKE: slikarska šola za vse generacije 
 
Udeleženci delavnice bodo pod vodstvom mentorice praktično spoznavali principe perspektivičnega risanja prostora in 
postopke, ki jih uporabljamo za prepričljivo iluzijo prostora na dvodimenzionalni ploskvi. Material, ki bo na voljo za delo: 
risalna deska, risalni papir, svinčniki različnih trdot, radirka, šilček. Maksimalno št. udeležencev: 10. 
 
14.00–15.00 
6. MARKETINŠKA AKAMEDIJA: O KRAVAH, FACEBOOKU IN MLEČNIH IZDELKIH OZ. ZAKAJ IMAJO KRAVE 
SPLOH PROFIL NA FACEBOOKU? 
predavata: Tina Kumelj, Ljubljanske mlekarne, in Primož Mahne, Gigodesign 
pripravlja: Študentska sekcija Društva za marketing Slovenije (ŠSDMS) 
 
Te zanima kaj imajo skupnega krava, Facebook in mlečni izdelki? Na to vprašanje bosta odgovorila Tina Kumelj in 
Primož Mahne, ki bosta predstavila najbolj popularno kravo Smutko Meri z več kot 6.000 oboževalci na Facebooku in 
ozadje oglaševalske kampanje sMUthie, ki je Smutko Meri izstrelila med zvezdnice 
 
15.00–16.00 
PREVERI SVOJE ZNANJE ANGLEŠČINE 
predavajo: Verisovi profesorji 
pripravlja: VERIS jezikovni studio 
 
Delavnica je namenjena vsem tistim, ki želite preveriti svoje znanje angleščine in odkriti svoje najpogostejše napake. 
Testiranje je zagotovo koristna informacija za vse, ki angleščine že dolgo niste uporabljali, ali pa tudi za tiste, ki se je 
šele učijo. Svoje rezultate boste lahko takoj pokomentirali s profesorico. Na delavnico pridite točno. 
 
JEZIKOVNI TRENDI: GOVORITI ARABSKO 
predavajo: Verisovi profesorji 
pripravlja: VERIS jezikovni studio 
 
Ste vedeli, da arabščino govori več kot 500 milijonov ljudi po vsem svetu? Veste tudi, da arabščini v jezikovnih šolah 
raste priljubljenost, saj so ljudje z znanjem arabščine v zahodnem svetu vse bolj cenjeni? Če želite za začetek slišati 
vsaj zven jezika, se spoznati z arabsko pisavo in se naučiti nekaj osnovnih besed, nikar ne zamudite Verisove delavnice 
arabščine. 
 
POTUJEM IN SE UČIM – PREDSTAVITEV JEZIKOVNIH POTOVANJ ZA MLADE 
predavata: Ana Pance, Klaudija Savrič 
pripravlja: LISA Slovenija 
 
Če želite izvedeti, kaj je jezikovno potovanje ter se podrobneje seznaniti s programom in možnimi destinacijami, potem 
ne smete zamuditi predstavitve, ki jo bosta vodili organizatorki jezikovnih potovanj Lisa! Iz prve roke boste slišali, zakaj 
se dijaki in študentje čedalje pogosteje odločajo za tovrstne aktivne počitnice, izvedeli boste, katere so »top« destinacije 
in na kaj morate paziti pri izbiri. 
 
16.00–17.00 
IZKORISTI VSAK DAN, VSAKO PRILOŽNOST  
predava: Barbara Krajnc 
pripravlja: Epamedia d. o. o. 



 
 
 

 
Predstavitev karierne poti Barbare Krajnc, ki je svojo poklicno pot pričela v proizvodnem podjetju, jo nadaljevala v 
državni upravi, nato več kot desetletje delala v mednarodni korporaciji, danes pa je generalna direktorica podjetja 
Epamedia d. o. o. 
 
 

PREDAVALNICA UNIVERZE V LJUBLJANI 
program poteka v petek in soboto 
 
PETEK, 29. januar 2010 
10.00–11.00 
ŠTUDIJSKI PROGRAMI NA UNIVERZI V LJUBLJANI 
predava: Polonca Miklavc Valenčič 
pripravlja: Univerzitetna služba za 1. in 2. stopnjo 
 
Predstavili bodo s predavanjem na temo študijskih programov na UL, v katerem bodo predstavili nove stopnje in vrste 
študijskih programov, kakšna je struktura študijskih programov, kaj pomeni, da so študijske obveznosti kreditno 
vrednotene in kakšni so vpisni pogoji ter načini napredovanja po programu in študentske obveznosti v času študija. 
Skratka vse o spremembah, ki jih prinaša bolonjska prenova. 
 
11.00–12.00 
DELAVNICA: PRIJAVNO-SPREJEMNI POSTOPEK ZA VPIS V PRVI LETNIK PRVE STOPNJE VISOKOŠOLSKEGA 
ŠTUDIJA 
predavajo: Enrika Črnivec, Tanja Žužek, Andrej Možina, Stane Petrič 
pripravlja: Služba VPIS 
 
Služba VPIS UL bo predstavila prijavno-sprejemni postopek za vpis v prvi letnik prvostopenjskih in enovitih magistrskih 
študijskih programov in kandidate za vpis informirala o izpolnjevanju prijav in prijavnih rokih, številu vpisnih mest, 
vpisnih pogojih in merilih izbire za posamezne študijske programe, preizkusih posebnih nadarjenosti, sposobnosti in 
spretnosti, izračunu točk in kandidatih s posebnimi potrebami. 
 
12.00–13.00 
PREDSTAVITEV ŠTUDIJA NA BIOTEHNIŠKI FAKULTETI UL 
predava: dr. Dominik Vodnik 
pripravlja: Biotehniška fakulteta 
 
Biotehniška fakulteta bo predstavila 9 univerzitetnih in  4 visokošolske strokovne BSc študijske programe, ki omogočajo 
pestro in aktualno izobraževanje s področja ved o življenju. Nadaljevanje študija na 2. stopnji omogoča paleta 15 MSc 
programov, na 3. stopnji pa interdisciplinarni študijski program. 
 
13.00–14.00 
PREDSTAVITEV PRAVNE FAKULTETE V LJUBLJANI: PRID'TE NA (TA) PRAVO! 
predava: dr. Peter Grilc 
pripravlja: Pravna fakulteta 
 
Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani bo predstavila študijski program pravo (redni in izredni študij) in možnosti 
zaposlitve bodočih pravnikov. Podane bodo tudi  informacije o organizaciji študija, študijskih pogojih in obštudijskih 
dejavnosti na fakulteti. 
 
14.00–15.00 
PREDSTAVITEV FAKULTETE ZA STROJNIŠTVO 
predava: dr. Janez Tušek 
pripravlja: Fakulteta za strojništvo 



 
 
 

 
Dijakom, ki se zanimajo za tehnične študije ter študij strojništva bodo predstavljeni študijski programi na UL, Fakulteti za 
strojništvo, na kakšen način poteka študij, za katera dela so usposobljeni inženirji strojništva ter kje bi se lahko zaposlili 
po končanem študiju. 
 
15.00–16.00 
DELAVNICA: PRIJAVNO-SPREJEMNI POSTOPEK ZA VPIS V PRVI LETNIK PRVE STOPNJE VISOKOŠOLSKEGA 
ŠTUDIJA 
predava: Enrika Črnivec, Tanja Žužek, Andrej Možina, Stane Petrič 
pripravlja: Služba VPIS 
 
Služba VPIS UL bo predstavila prijavno-sprejemni postopek za vpis v prvi letnik prvostopenjskih in enovitih magistrskih 
študijskih programov in kandidate za vpis informirala o izpolnjevanju prijav in prijavnih rokih, številu vpisnih mest, 
vpisnih pogojih in merilih izbire za posamezne študijske programe, preizkusih posebnih nadarjenosti, sposobnosti in 
spretnosti,  izračunu točk in kandidatih s posebnimi potrebami. 
 
16.00–18.00 
PREDSTAVITEV FILOZOFSKE FAKULTETE 
predavajo: Študentski svet FF in predstavniki oddelkov 
pripravlja: Filozofska fakulteta 
 
Filozofska fakulteta bo predstavila prenovljene, bolonjske študijske programe, ki jih študenti lahko vpišejo na 21 
oddelkih fakultete. Fakulteta namreč ponuja bogat nabor prenovljenih študijskih programov, pri čemer pri večini ohranja 
priljubljeno možnost dvopredmetnega študija: ob vpisu lahko študent izbere dva različna programa in pridobi izobrazbo 
z dveh strokovnih področij. Novi študijski programi so primerljivi s tistimi na najboljših evropskih univerzah ter so 
vsebinsko in izvedbeno izboljšani, ohranjajo pa vse tiste prvine klasičnega študija, ki so se izkazale za kvalitetne in 
izhajajo iz bogate tradicije študija na fakulteti. V nadaljevanju bodo svoje študijske programe predstavili: Oddelek za 
primerjalno in splošno jezikoslovje, Oddelek za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo, Oddelek za 
geografijo, Oddelek za prevajalstvo in Oddelek za azijske in afriške študije. 
 
 
SOBOTA, 30. januar 2010 
10.00–11.00 
DELAVNICA: KAKO NAJ PRAVILNO IZBEREM ŠTUDIJ? 
predavata: Anja Vidmar in Vanja Vučetić Dimitrovski 
pripravlja: Karierni center 
 
Pri izbiri študija je pomembno, da posameznik zelo dobro pozna samega sebe, svoje vrednote, interese, sposobnosti in 
znanja ter pozna značilnosti poklicev, ki so mu zanimivi in zanj primerni. 
 
11.00–12.00 
DELAVNICA: PRIJAVNO-SPREJEMNI POSTOPEK ZA VPIS V PRVI LETNIK PRVE STOPNJE VISOKOŠOLSKEGA 
ŠTUDIJA 
predavajo: Enrika Črnivec, Tanja Žužek, Andrej Možina, Stane Petrič 
pripravlja: Služba VPIS 
 
Služba VPIS UL bo predstavila prijavno-sprejemni postopek za vpis v prvi letnik prvostopenjskih in enovitih magistrskih 
študijskih programov in kandidate za vpis informirala o izpolnjevanju prijav in prijavnih rokih, številu vpisnih mest, 
vpisnih pogojih in merilih izbire za posamezne študijske programe, preizkusih posebnih nadarjenosti, sposobnosti in 
spretnosti,  izračunu točk in kandidatih s posebnimi potrebami. 
 
12.00–13.00 
ANTROPOLOŠKA INTERPRETACIJA ŠAL IN PREDSODKOV O FDV 
predava: dr. Karmen Šterk 
pripravlja: Fakulteta za družbene vede 



 
 
 

 
Slovenci resda ne slovimo kot narod, ki bi imel kaj posebej razvit smisel za humor, imamo pa celo vrsto tipičnih vicev, 
katerih analiza razkriva neke temeljne kulturne predsodke, strahove in vrednote. Najraje zbijamo šale o blondinkah, 
policistih, »Bosancih« in – FDV-jevcih. Govora bo o tem, kaj se skriva v ozadju teh vicev, kakšna je njihova sporočilna in 
analitična vrednost v družboslovni interpretaciji. 
 
13.00–14.00 
PREDSTAVITEV FILOZOFSKE FAKULTETE 
predavajo: Študentski svet FF in predstavnika oddelkov 
pripravlja: Filozofska fakulteta 
 
Filozofska fakulteta bo predstavila prenovljene, bolonjske študijske programe, ki jih študenti lahko vpišejo na 21 
oddelkih fakultete. Fakulteta ponuja bogat nabor prenovljenih študijskih programov, pri čemer pri večini ohranja 
priljubljeno možnost dvopredmetnega študija. V nadaljevanju bosta svoje študijske programe predstavila Oddelek za 
etnologijo in kulturno antropologijo in Pedagoška enota za šport. 
 
14.00–15.00 
VSAK DAN Z VAMI: GRAFIKA, MODNO OBLIKOVANJE IN TEKSTILSTVO 
predava: dr. Alenka Pavko Čuden 
pripravlja: Naravoslovnotehniška fakulteta, Oddelek za oblikovanje in tekstilstvo 
 
Oddelek za tekstilstvo bo predstavil študijske programe s področja tekstilstva, oblikovanja in grafike. VSŠ programa sta: 
Proizvodnja tekstilij in oblačil ter Grafična in medijska tehnika. Univerzitetni programi 1. in 2. stopnje so: Načrtovanje 
tekstilij in oblačil, Oblikovanje tekstilij in oblačil ter Grafične in interaktivne komunikacije. 

 



 
 
 

3. PROGRAM V KAVARNI2 

Lokacija: dvorana Kupola (A) 
 
Kavarne so bile od nekdaj priljubljena zbirališča in prostori za razvijanje neskončnih debat. Na Informativi '10 se bomo 
potrudili, da se boste sprostili ob prijetni kavici, čaju, ali prigrizku in prisluhnili zanimivim gostom, s katerimi bo mogoče 
pokramljati, izmenjati mnenja, ali kaj zanimivega ustvariti. 
 
 
PETEK, 29. januar 2010 
10.00–11.00 
SVET UMETNOSTI, ŠOLA ZA SODOBNO UMETNOST 
vodi: Saša Nabergoj, vodja šole 
pripravlja: SCCA, Zavod za sodobno umetnost - Ljubljana 
 
Saša Nabergoj bo predstavila Svet umetnosti, šolo za sodobno umetnost, ki v okviru SCCA, Zavoda za sodobno 
umetnost – Ljubljana, že od leta 1997 vzpostavlja celovit in mednarodno zastavljen infrastrukturni sistem izobraževanja 
za mlade kustose, kritike, teoretike in raziskovalce sodobne umetnosti. Več na www.scca-ljubljana.org ali 
www.worldofart.org. 
 
11.30–12.30 
JAVNA TRIBUNA: ŠTUDENTSKO DELO 
vodijo: Aigul Hakimova, Luka Mesec, Matevž Kladnik  
pripravlja: Študentsko politološko društvo Polituss 
 
Polituss organizira javno tribuno na temo študentskega dela v luči napovedi novega zakona o malem delu in širše. Po 
kratki predstavitvi problematike bo sledila debata, h kateri so vabljeni vsi udeleženci. Zakaj bi bili študentje prisiljeni v 
izkoriščevalske odnose že med študijem? Je naš boj res zreduciran samo na binarno opozicijo zakon da ali ne? Kaj pa 
vsi ostali, ki prav tako delajo prek napotnice čeravno brez statusa? Situacija kliče k skupnem boju in premisleku, kako 
danes artikulirati naše zahteve, da bi izborili več svobode za vse. 
 
13.30–15.00 
NENAVADNI KAZINO 
vodita: Metka Bahlen in Mojca Fajdiga 
pripravlja: Zavod Bob 
 
V sodelovanju s kampanjo Urada RS za narodnosti z naslovom Spregovori proti diskriminaciji z udeleženci programa 
Projektno učenje mladih (PUM) snemamo dokumentarni film. Ena od dejavnosti v projektu so tudi izkušenjske delavnice 
medkulturnega učenja. Na Informativi boste tako lahko spoznali nadvse nenavaden igralni salon. Predstavljen bo tudi 
program PUM. Maksimalno število udeležencev je 20. 
 
16.00–17.00 
OKROGLA MIZA OB KAVI Z DNEVNIKOM: NOVE OBLIKE DELA 
moderatorka: Jana Petkovšek, urednica priloge Zaposlitve & kariera, urednica Gazel 
gostje: Marija Poglajen, generalna direktorica Zavoda RS za zaposlovanje, Jože Smole, generalni sekretar Združenja 
delodajalcev, Mija Lorbek, direktorica Uniki 
pripravlja: Dnevnik d. d. 
 
Prihodnost razvoja Slovenije je v mikro, malih in srednje velikih podjetjih. Ta so hitreje prilagodljiva še posebej v času 
sedanje gospodarske krize, ki naj bi se po napovedih nekaterih strokovnjakov že bližala koncu. Mala in mikro podjetja 
nastajajo predvsem po zaslugi prodornih in pogumnih posameznikov, ki so skozi podjetništvo uresničili svoje sanje in 
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dokazali svoje znanje. Podjetništvo pa spodbuja tudi vse večja konkurenca na trgu dela, kjer se pojavljajo tudi novi 
poklici in povsem nove oblike dela. O tem bodo spregovorili Marija Poglajen, generalna direktorica Zavoda RS za 
zaposlovanje, Jože Smole, generalni sekretar Združenja delodajalcev, in Mija Lorbek, direktorica mladega in 
mednarodno izjemno prodornega, uspešnega podjetja Uniki, razvojnega in proizvodnega podjetja inteligentnih 
prostorskih medijev. 
 
 
SOBOTA, 30. januar 2010 
11.00–12.00 
OKROGLA MIZA OB KAVI Z DNEVNIKOM: ZLATA NIT – ZAKAJ JE PRI NAJBOLJŠIH ZAPOSLOVALCIH DELATI 
UŽITEK? 
moderatorka: Jana Petkovšek, urednica priloge Zaposlitve & kariera, urednica Gazel 
gostje: Miha Rejc, Mimovrste, David Balažic, Microsoft, predstavnik podjetja SRC 
pripravlja: Dnevnik d. d. 
 
»Ne moremo igrati nekaj, kar nismo,« pravijo v mladem jeseniškem podjetju Mimovrste, ki sodi med najboljše 
zaposlovalce v Sloveniji. V podjetju se sodelavci podpirajo, so iskreni drug do drugega, se veliko smejijo in tudi 
zabavajo. Zakaj je v podjetju delo lahko zabava, nam bo predstavil Miha Rejc. Kaj je tako posebnega pri najboljših 
zaposlovalcih Slovenije in zakaj je pri njih delati užitek, pa bosta razložila tudi David Balažic iz Microsofta, podjetja, ki je 
bilo najboljši zaposlovalec v izboru Zlata nit v letih 2007 in 2008, ter predstavnik podjetja SRC, finalista Zlate niti 2008 v 
kategoriji velika podjetja. 
 
12.30–13.30 
STRIPOVSKA DELAVNICA 
vodita: Saba Skaberne in Nina Bric 
pripravlja: Šola uporabnih umetnosti Famul Stuart in Kulturno društvo GT 
 
Šola uporabnih umetnosti Famul Stuart bo pod vodstvom akademske kiparke Sabe Skaberne in mlade umetnice Nine 
Bric pripravila delavnico risanja stripov. Predstavljenih bo nekaj osnovnih tehnik učinkovitega risanja stripov, udeleženci 
pa bodo lahko svoji kreativnosti in domišljiji pustili prosto pot in tudi sami oblikovali kratek strip. 
 
14.30–17.00 
LEVJI SKOK - IŠČEŠ SLUŽBO? NAJDI JO! 
vodi: Ksenja Perko 
pripravlja: TiPovejZavod, ambasada ustvarjalne družbe 
 
TiPovej! bo predstavil podporno motivacijsko okolje za iskalce 1. zaposlitve Levji skok. V proces bomo vključili 
obiskovalce kavarne, preizkusili se bodo lahko v ustvarjalnih izzivih in izmenjali svoje izkušnje. Pobrskali bomo po 
naboru kompetenc, ki so potrebne za uspešen skok na trg dela. Vse, ki želite v ustvarjalnem ambientu razmišljati o sebi, 
se učiti od drugih in deliti svoje izkušnje, zelo vabimo k sodelovanju. www.levjiskok.si  

 
 



 
 
 

4. PROGRAM NA ODRU3 

Lokacija: Steklena dvorana (C) 
 

PETEK, 29. januar 2010 
10.30–11.00 SLAVNOSTNO ODPRTJE INFORMATIVE 2010 
11.10–11.40 GIMNAZIJA ESIC KRANJ: dijaki Gimnazije ESIC Kranj bodo skozi glasbo in ples predstavili šolo, ki je 

najsodobnejša in najlepša šola na Gorenjskem in v širši okolici. 
11.45–12.00 GIMNAZIJA MOSTE: dijaki in dijakinje Gimnazije Moste bodo uprizorili plesno-glasbeno multimedijsko 

predstavitev Skozi glasbo, ples in projekcijo do znanja. 
12.10–12.25 SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA-ROŠKA: skupina Poslovna Roška.com pripravlja 

glasbeno-plesno-dramski kolaž iz življenja mladega podjetnika. 
12.35–12.50 SREDNJA FRIZERSKA ŠOLA LJUBLJANA: mladi frizerski umetniki – SFŠ Ljubljana pripravljajo krajši 

revialni prikaz poslovnih pričesk. 
12.55–13.10 SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA-ROŠKA: skupina Poslovna Roška.com pripravlja 

glasbeno-plesno-dramski kolaž iz življenja mladega podjetnika. 
13.20–13.50 CENTER RS ZA POKLICNO IZOBRAŽEVANJE: predstavitev novosti in tekmovanja v poklicnih 

spretnostih ter mapo Europass. 
13.55–14.40 UP FAMNIT: študentje Biodiverzitete in Sredozemskega kmetijstva predstavljajo svoj študij. 
14.50–15.10 ŠOLSKI CENTER LJUBLJANA, GIMNAZIJA ANTONA AŠKERCA: dijaki in dijakinje, člani skupine 

Smokin' Blue se bodo predstavili z avtorskimi pesmimi. 
15.10–15.30 ŠOLSKI CENTER LJUBLJANA, GIMNAZIJA ANTONA AŠKERCA: nastop večjezičnega gledališča 

Gimnazije Antona Aškerca MI TUD, ki bo predstavila odlomke iz lanskoletne predstave Vaje v slogu 
Raymonda Queneau-ja. 

15.30–15.50 ŠOLSKI CENTER LJUBLJANA, GIMNAZIJA ANTONA AŠKERCA: prisluhnite dijakoma Gimnazije 
Antona Aškerca, Davidu Jurić Gilbertu in Anji Štrukelj, ki bosta navduševala s solo glasbenima 
nastopoma. 

15.55–16.25 POMORSKI IN TEHNIŠKI IZOBRAŽEVALNI CENTER PORTOROŽ: Pirati z morja – pomorska šola 
bodo prikazali življenje na šoli in možnosti zaposlovanja v pomorskem gospodarstvu, kampus in edini 
morski akvarij v Piranu. 

16.30–17.30 ZVEZA ZA TEHNIŠKO KULTURO SLOVENIJE: razglasitev Zotkinih zmagovalcev leta.  
17.35–17.40 ŠOLSKI CENTER ZA POŠTO, EKONOMIJO IN TELEKOMUNIKACIJE, LJUBLJANA: plesna točka 

dijakinj ŠC PET »Disko par«. 
 
 
SOBOTA, 30. januar 2010 
10.10–10.20 MESTNA KNJIŽNICA LJUBLJANA: pisatelj Borut Golob in tolkalist Primož Oberžan, član skupine The 

STROJ, bosta z glasbenim nastopom predstavila knjigo Smreka, lipa, bukev, križ.  
10.30–10.45 TEHNIŠKI ŠOLSKI CENTER KRANJ: LIZ – lepotci in zverija bodo v improvizacijskem gledališču 

uprizarjali predlagane teme iz občinstva. 
10.50–11.05 SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA - ROŠKA: skupina Poslovna Roška.com pripravlja 

glasbeno-plesno-dramski kolaž iz življenja mladega podjetnika. 
11.10–11.55 UP TURISTICA: animacijska skupina TURISTICA bo predstavila plesno-glasbeno predstavo študentov 

in absolventov Turistice s priredbo musicala Briljantina (Grease) ter izvedla kviz. 
12.00–12.45 KWANTLEN POLYTECHNIC UNIVERSITY: Kanada – izberite Kwantlen na vaši izobraževalni poti 

(nastop bo potekal v angleškem jeziku). 
12.50–12.55 ŠOLSKI CENTER ZA POŠTO, EKONOMIJO IN TELEKOMUNIKACIJE, LJUBLJANA: dijaki ŠC PET 

bodo uprizorili plesno točko folklorne skupine kulturno-umetniškega društva Mladost  z naslovom Vlaške 
igre. 

13.00–13.30 UP FAMNIT: z mag. Radom Pezdirjem spoznajte Piramidno igro – največjo prevaro na finančnih trgih. 
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13.30–13.45 UP VŠZI: nastop absolventa zdravstvene nege Damirja Majanovića z rapparskim umetniškim imenom 
MrDam MM. 

13.50–14.20 POMORSKI IN TEHNIŠKI IZOBRAŽEVALNI CENTER PORTOROŽ: Pirati z morja – pomorska šola 
bodo prikazali življenje na šoli in možnosti zaposlovanja v pomorskem gospodarstvu, kampus in edini 
morski akvarij v Piranu. 

14.30–14.50 ŠPORTNO DRUŠTVO ZMAJČICE-DRAGON LADIES: plesni nastop plesno-navijaških skupin,  ki redno 
spodbujajo košarkaše Union Olimpije na domačih tekmah. Predstavile se bodo Mini zmačjice, Male 
zmajčice in Junior zmajčice. 

15.00–15.20 CAPOEIRA SLOVENIJA 
15.25–15.40 ŠOLA ZA NASTOPANJE BAST: plesalci vam bodo predstavili popularne plesne stile, ki se jih pri njih 

lahko tudi naučite 
15.45–16.00 PODELITEV NAGRADE "NAJ RAZSTAVLJAVEC" 

 


